Prva sada domacich uloh

Ulohy tejto sady je potrebné odovzdat do utorka 19. marca 2018, 14:00 SEC do obalky na
dveréch miestnosti M-249, na zac¢iatku cviceni alebo emailom. V rieSeniach je nutné vsetky vyslo-
vené tvrdenia dokizat. RieSenie kazdej z tloh odovzdajte na samostatnom liste papiera.

1. Uvazujme zobrazenie f: N> — N dané predpisom:

£(0,0) = 2,
fin+1,k) = f(n,k)+2(n+k+2), VYnkeN,
fin,k+1) = f(n,k)+2(n+k+1), VnkeN.

Dokéazte, Ze pre vetky n, k € N plati

fnk)=(n+k+2)?*—n-3k-2.

2. Dokazte, ze pre vSetky n € N existuje prirodzené &islo, ktoré je nasobkom ¢isla n a jeho
dekadicky zapis obsahuje len cifry 0 a 1.



